

Posudek disertační práce Mgr. Aleše Bartla „Srovnávací, klamavá a skrytá reklama“ (Comparative, Misleading and Hidden Advertising“

-----”

Mgr. Aleš Bartl zaměřit svoji disertační práci na problematiku soutěžního práva, konkrétně na právní problémy srovnávací, klamavé a skryté reklamy. Jde o téma, které je nejen prakticky významné, ale z hlediska teoretického obsahuje řadu otevřených otázek.

Práce obsahuje 237 stran vlastního textu. Jde tedy o relativně rozsáhlé dílo. V něm autor nejprve pojednává o základních pojmech, s nimiž bude dále pracovat (reklama, průměrný spotřebitel, nekalá soutěž a její generální klauzule). V další části se zabývá komunitární úpravou klamavé, srovnávací a skryté reklamy - jejími počátky a dále pak třemi evropskými směnicemi tvořícími základ evropské úpravy zvolené problematiky, tedy směnicí o klamavé a srovnávací reklamě, směnicí o nekalých obchodních praktikách směnicí o audiovizuálních službách. Dále se soustřeďuje na českou právní úpravou a následně i úpravou francouzskou. Závěr uvedený na konci disertační práce je velmi stručný a obsahuje spíše jen „povšechné“ myšlenky. Takto postavení struktura práce je nicméně logická a pokrývá dle mého názoru zvolené téma.

Při zpracování svého tématu autor spolupracoval se školitelkou. Metodologicky postupoval od obecného ke zvláštními (viz výše uvedené vymezení základních pojmů a navazující pojednání o specifických právních problémech).

Seznam literatury obsahuje řadu článků významných českých a zahraničních komercialistů, kteří se věnují problematice nekalé soutěže. Na použitý pramen je v textu odkazováno v souladu s citačními standardy.

Předložená disertační práce svědčí nejen o zájmu autora o zvolenou problematiku, ale i o jejích hlubších znalostech a o schopnosti formulovat a zdůvodnit vlastní závěry. Mám za to, že předložená disertační práce Mgr. Aleše Bartla splňuje předpoklady kladené na tento typ odborného textu. Doporučuji proto, aby mu byl po úspěšné obhajobě udělen titul Ph.D.

V Praze, 30. března 2010



Prof. JUDr. Stanislava Černá, CSc.

školitelka